

## 来新野,赴一场"花"式浪漫之

3月21日,河南·新野2025 年春季赏花旅游季系列活动在新 野县新甸铺镇津湾村桃花源正式 启动。三国古城新野化身春日的 "花都",以津湾桃花、白河滩郁金 香、上庄梨花三大主题花展为核 心,将历史烟云与自然生机完美融 合, 奏响文旅融合的春日交响曲。 新野向世界热情发出邀约:来新 野,赴一场独一无二的"花"式浪漫

## 津湾桃花源:十里红云映古城

作为开幕式主会场,新甸铺镇 津湾村的万亩桃林早已披上粉霞 霓裳,绵延如海,恍若《诗经》中"桃 之夭夭,灼灼其华"的梦境重现。

漫步桃林深处,"万人桃气撒 欢大会"正上演着时空交叠的盛宴, 猴戏艺人灵动的身姿与戏曲展演的 千年雅韵相映成趣;豪华大马戏汇 聚了来自各地的马戏精英,为游客 呈上震撼的舞台大秀;巨型风筝扶 摇直上,与春日蓝天相映成趣…… 更有汉服少女衣袂翩跹,云锦襦裙 与灼灼桃夭相映成趣,恍若谪仙临 世,引得摄影爱好者架起长枪短 炮,将这场穿越干年的东方美学定 格成永恒。当地村民笑言:"桃花盛 开时,连风都是甜的,新野的春天, 是从津湾的桃香里醒来的。"

## 白河滩郁金香: 百万花盏绘

移步新野县白河滩湿地公园, 犹如踏入一片绝美的郁金香花海。 这里是河南省规模最大的郁金香 观赏基地,6万余平方米、120余万 株、100多个品种的郁金香次第盛 放,以"大花朵""蝴蝶""一心向党" 等创意图案铺陈大地,与粼粼河

水、翩跹白鹭共绘生态画卷。

今年新增的"水晶美女""紫水 晶"等 10 余个稀有郁金香品种,与 大黄鸭、三维针雕等趣味景观相映 成趣,形成了"一步一景"的奇幻体 验。游客漫步其间,既可邂逅非遗 市集的匠心之作,又能在"花漾美 食街"尝遍特色美食,感受"视觉+ 味觉"双重体验。这片郁金香花田, 用移步换量的巧思诠释着"绿、洁、 畅、靓、美"的城市新貌。

## 上庄梨花园:千树飞雪话振兴

"忽如一夜春风来,千树万树 梨花开"——上庄乡马集村的 2000 亩梨园,将岑参的诗意化为 现实。梨花如雪,压枝低垂,与青瓦 白墙的村落构成水墨丹青般的田

"梨花大秀"以鼓声唤春,非遗 黄河飞龙腾跃其间,梨花仙子引 路,诗词 NPC 穿梭林间,让游客-秒梦回大唐;百花社、百花楼、百花 船、花式浪漫、飞花令等惊喜连连, 让游客沉浸式感受梨园惊鸿;投壶 问春、花田跳房子等民俗游戏与 "十里梨香"健步跑碰撞出古今交

近年来,新野县委、县政府紧 扣"一极一节点三城"发展定位,抓 好"六个重点",全力推进文旅产业 向新发展,成功打造"春季赏花" "金秋菊韵"等多个文旅爆点,以花 为媒,以花为介,以花兴业,大力开 展招商引资,扩大对外开放、深化 交流合作,加速推进"乡村振兴"和 产业转型,加快建设三国文化名 城、现代轻纺新城、田园宜居绿城, 推进中国式现代化建设新野实践 更加出彩。③1

